FE M 9,700,000 M CHEHRE)
A Al 4% 7,720,000 MCGHEBKRSE)
B R 60 =

=[F ==/ — ST FR) 44 O % :
A f A E (BAAREREALETmEILAR)
1.4 2 HEBRERARAE ZELE TEEEZ EXIREEBRE
RIFHITE INGEEREERFFT MEEEER WA B
2. BEBH Rkt AEER NRIEEBLEEHAT
I 2 8 EREEZ2 EIXEEHBRE
3. AH BB 45559858 100045 INGEBZEREIFET BISE BIERE KT =
S £ 1 @ %1 %1 % 2 @ F2oM F2oM
£ 5 % *i"“?j)‘ﬁ"“ A Ll FEME | AEREEE]  EERES STEE A AL % FEME |AEREME|  EEES ST
Eﬁﬁﬁj/ B3 42.4999 7,720,000 O O 12.2474 54.7473 OHA6R%MRE
(#) B RBEILY 44,0384 7,720,000 O O 12.2474 56.2858
JLA B
(%) Ta— 45.0000 7,720,000 O O 12.2474 57.2474
() =—a—>xvsy 43.6538 7,720,000 @) @) 12.2474 55.9012
=ETHI/RY (BR) 47.1153 11,200,000 X @) — —
()7L I7KTAH LAY 46.1538 7,720,000 O O 12.2474 58.4012 E*L
IRU T4 LAY (k) 39.9999 7,730,000 @) O 12.1855 52.1854
(LLE7F)

fi%eT i = B R x (1— ALLEE.FE M%)
AREHEE ALENRBEL RN EEN 110D 100(2HHL T HEREETHS.




X% HEEERERAE

BHASFEBEAILATXFEFT@EZFALATR)

ik (&)

FHmEE MH e BLE T e B B R 2 = 0) SH il BTl e il = RITTOx
No. |[RE® ARER | RBER | SFEEH || AHO | RBERE | ®ew NEH® E%EW%’ BT ST A
7 16 25 48 20 30 50 6
1BAREFIHILI S (BR) 7.0000 | 16.0000 | 19.0000 | 42.0000| 11.6666 | 14.0000 25.6666 6.0000 42.4999
2| (¥k) BAREZ Y ILIUE 7.0000 | 16.0000 | 20.0000 | 43.0000 | 13.3333 | 14.0000 | 27.3333 6.0000 44.0384
3| (#R) Ta— 7.0000 | 16.0000 | 19.0000 | 42.0000 | 13.3333| 16.6666 | 30.0000 6.0000 45.0000
Al(BE)=Za—Txvh 7.0000 | 16.0000 | 21.0000 | 44.0000 | 11.6666 | 14.0000 | 25.6666 6.0000 43.6538
5|=FT9/7) (8%) 7.0000 | 16.0000 | 21.0000 | 44.0000 | 15.0000 | 16.6666 | 31.6666 6.0000 471153
6| (BR) ZILD7KIaAHILEY 7.0000 | 16.0000 | 21.0000 | 44.0000 | 13.3333| 16.6666 | 30.0000 6.0000 46.1538
U P Ew =9 % MAVAC ) 7.0000 | 16.0000 | 19.0000 | 42.0000 | 13.3333 | 14.0000 | 27.3333 0.0000 39.9999
(UE7F)

3 TEMREFRRIOEEBICE TS/ RICOVTIER,. BFE L MIURESMLUTEERTEL TS END,
R R 1ZEHLSH A NEHRESBLEWVEELH S,

RRLTWSBERIZE T 5GRAA I EK TR

ERIZT




